
Competencia matemática 

La vuelta al cole 

Al comienzo de curso, Marta, una niña de 4º de primaria, fue con su 

madre a la librería para comprar algunos materiales que iba a 

necesitar. Preguntó el precio de los pegamentos, calculadoras y 

archivadores. 

Precio calculadoras: 

 

1. ¿ Qué diferencia hay de precio entre la calculadora más cara 

y más barata? Rodea la correcta. 

 

a. 2,65€     b. 1,65€       c. 1,55€    d. 2,55 

 

2. Marta compró el archivador más barato y pagó con 3€. 

¿ Cuánto le devolvieron? 

 

  a.1€    b. 50 céntimos    c. 3 monedas de 20 céntimos   d. 10 

céntimos. 

 

3. Días más tarde, la profe llevó una factura de la librería con la  

siguiente operación: 

( 0,65€ +2,40€) x 25. 

 

Esto significa que la profe compró: 

A. Una barra de pegamento y una calculadora a cada 

alumno/a. 

B. Una calculadora y un archivador a cada alumno/a. 

C. La barra de pegamento y el archivador más baratos a cada 

alumno/a. 

D. La barra de pegamento y el archivador más caros a cada 

alumno/a. 

 

Caculadoras 

6,15€, 4,60€ y 4,50€ 

Pegamentos 

0,80€, 0,65€ y 0,75€ 

Archivadores 

2,85€, 2,75€ y 2,40€ 



4. . Lucía tenía 10€ y quería comprar la barra de pegamento más 

barata, la calculadora más barata y el archivador más barato. 

 

Explica cómo puede saber si tiene dinero suficiente: 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………..  

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

5.Luego fueron a la frutería,  su madre le dejó el ticket y estuvo 

leyendo alguna información que traía. 

 

LA 

LA  FRUTERÍA 

Mercado  los Llanos 

15/MAY/20           11:55            Cliente35 

ART              Kg          Euro/kg           Euro 

1 TOMATE  CÁNTABRO 

1,500            2,00              3,00 

 

2 LECHUGAS 

1                  0,75              0,75 

3 ZANAHORIAS 

1                 1,50               1,50 

4 MANZANA GOLDEN 

1,500          2,00               3,00 

5 MELOCOTÓN 

1,500         3,00                4,50 

6 PATATAS 

3               0,60                 1,80 

7 CEBOLLAS 

1              0,90                  0,90 

8 AJOS 

0,500       4,00                  2,00 

9 CIRUELAS 

1,200        2,00                2,40 

    TOTAL  (9)                        19,85 

                        ***  copia *** 

 

. Al salir de la frutería su 

madre le dejó el ticket y 

estuvo leyendo alguna 

información que traía. 

¿Qué día fueron a la frutería? 

A. El lunes 

B. El día 11 

C. No puedo saberlo 

D. El 15 de mayo 

Si la frutería cierra a las 13:00 

horas. ¿Cuánto tiempo falta 

para cerrar? 

A. 65 minutos 

B. 2 horas 

C. 1 hora y 30 minutos 

D. 125 minutos 

Su madre paga con un billete 

de 50 euros. 

¿Aproximadamente, cuánto le 

tendrían que devolver? 

A. 125€ 

B. 15€ 

C. 30€ 

D. 20€ 

 

 


